
令和６年５月鈴鹿市選挙管理委員会定例会 会議録 

 

１ 開会場所 鈴鹿市役所本館12階 1201会議室 

２ 開会日時 令和６年５月13日（月）13時 00分開会同日14時30分閉会 

３ 出席委員 宮﨑由美子委員長、前田和己委員、大薮延子委員、玉田一行委員 

４ 出席書記 仲道事務局長、日置書記、藤田書記  

５－１ 提出議案 

（１）議案第１１号 選挙人名簿の抹消について 

 

５－２ 委員協議会事項 

（１）令和６年６月定例会について 

（２）その他  

 

６－１ 定例会議事経過 

宮﨑委員長開会挨拶の後、 

（１）日置書記議案第１１号の朗読に続き、日置書記から提案説明を行い上程。 

原案通り可決。 

 

上程の議案を審議及び可決し、定例会を終了。定例会の後、委員協議会に移る。 

 

６－２ 委員協議会議事経過 

（１）令和６年６月定例会について 

    日置書記から日時と場所について説明を行う。 

（２）その他 

  ア 令和６年度鈴鹿市明るい選挙推進協議会総会の開催について 

    日置書記から日時と場所について説明を行う。 

開催日時については、令和６年６月２８日（金）１４時からを予定していたが、議会

閉会日を考慮し１５時からとする。また、議案事項が長引き委員長が出席できない場

合は委員長のあいさつを省略する。 

イ 鈴鹿市選挙管理委員会規程の一部改正について 

   日置書記から公職選挙法施行令の改正に伴い、鈴鹿市選挙管理委員会規程の委員長印

を電子公印に改定する内容である。従来は在外選挙人証を各市町村の選挙管理委員会

で発行し在外選挙人に郵送していたが、この度の公職選挙法施行令の改正で電子公印

を添付した在外選挙人証をデータで領事館にメールで送る必要があるため、規程の一

部を改正するものであることを説明する。 



 ウ 令和６年度全国市区選挙管理委員会連合会東海支部総会の報告について 

   前田委員から全選連東海支部総会の報告があった。1 日目は総会・情報交換会、２日

目は講演会に参加し有意義なものであった。特に印象に残ったのは、主権者教育は小

学生を対象に実施し、自分で考えて周りと政治について討論する機会を作ることが効

果的とのことであった。 

オ 明るい選挙推進協議会の組織体制について 

   昨年の総会で三重県選挙管理委員会から提示された組織の見直し案を受けて、総会後

に明推協の委員に対して郵送でアンケートを実施した。アンケートの結果は、回答をい

ただいた28人中20人が組織見直し案に対して賛成のため、今年度の総会において提案

するため事務局で体制案を作成し選挙管理委員に意見をいただいた。委員からは「同じ

母体の中から委員の数を減らしただけで変化がなく何がしたいのかわからない」、「外部

から新たに委員を入れて刷新を図るべき」や「若い世代はもとより、全世代を会議体に

は入れるべきでは」などの意見をいただき、参考にしながら再度提案を行うこととした。 

 

委員協議会を終了。 

 

この会議録が真正であることを確認して、署名する。 

令和６年５月13日 

委員長 宮﨑 由美子 


